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Kada znamo ubrzanje u vertikalnom pravcu, pomjeranje x ¢emo odrediti ako znamo vrijeme kreetanja u vertikalnom
pravcu. Vrijeme kretanja u horizontalnom pravcu na putu | jednako je vremenu kretanja u vertikalnom pravcu na putu x.

U horizontalnom pravcu elektron se stalo krece konstantnom brzinom koja je jednaka pocetnoj brzini, jer u horizontalnom
pravcu nema nikakvih sila. Elektron se tom brzinom krece izmedu plo¢a na duZini puta / pa moZemo odrediti vrijeme
trajanja kretanja elektrona izmedu ploca:
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U vertikalnom pravcu elektrone nema nikakvu pocetnu brzinu kada ude u elektri¢no polje. Predeni put x moZemo odrediti
na sljedeci nacin: :
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x = 0.0045m =4.5mm (6 bodova)



